



IDS BK
INTEGROVANÝ DOPRAVNÝ SYSTÉM
V BRATISLAVSKOM KRAJI

CESTUJEME PO NOVOM

Do integrovanej dopravy
Bratislavského kraja sa zapojila

GALANTA



INTEGROVANÁ DOPRAVA V ĎALŠÍCH MESTÁCH

NOVÉ ZÓNY V IDS BK

Od júla 2021 budú do Integrovaného dopravného systému Bratislavského kraja (IDS BK) zapojené ďalšie mestá a obce.

Cestujúcim, ktorí pravidelne cestujú vlakom, či regionálnym autobusom do Bratislavy, alebo v rámci Bratislavského kraja a blízkeho okolia, bude od júla na túto cestu a na cestovanie v mestskej hromadnej doprave v rámci celej Bratislavy stačiť už len jeden cestovný lístok.

i Infocentrum IDS BK

Pre všetkých cestujúcich je už teraz k dispozícii infocentrum IDS BK. Jeho pracovníci každému ochotne poradia ako cestovať, aký správny lístok si kúpiť, prípadne vyhládajú vhodné spojenie v rámci celého IDS BK. Infocentrum IDS BK je pre cestujúcich k dispozícii denne, od pondelka do nedele, vždy od 08:00 do 18:00.

info@idsbk.sk

+421 948 102 102

08:00 – 18:00

Základnou myšlienkou integrovanej dopravy je cestovanie na jeden lístok v rámci určitého územia bez ohľadu na to, či cestujúci cestuje bez prestupu v jednom dopravnom prostriedku, alebo prestupuje medzi vlakom, autobusom, alebo električkou. Nezáleží na tom, či cestujúci využíva dopravu v rámci mesta, alebo prestupuje na regionálne linky. Na celú cestu mu stačí len jeden lístok.

Do IDS BK budú zapojené obce a mestá Kúty, Horné a Dolné Orešany, Košolná, Suchá nad Parnou, Zvončín, Hrnčiarovce nad Parnou, Pusté Úľany, Sládkovičovo a Galanta.



Som veľmi rád, že aj naše mesto bolo pripojené do Integrovaného dopravného systému v Bratislavskom kraji (IDS BK). Vďaka tomu po dlhom čase ubudlo tzv. „dvojité cestovné“ a obyvatelia môžu cestovať na jeden lístok nielen do Bratislavy, ale aj v rámci nej, a rovnako môžu ľubovoľne prestupovať. Oslovila ma tiež myšlienka mobilnej aplikácie IDS BK, v ktorej je možné kúpiť elektronické cestovné lístky nielen pre jednu osobu, ale aj pre skupinu cestujúcich.

Peter Paška
primátor, Galanta

JEDEN LÍSTOK NA CELÚ CESTU

LEN JEDEN LÍSTOK

Vďaka rozšíreniu IDS BK bude možné na cestu do Bratislavy a späť, a tiež na cestovanie v rámci celej Bratislavy a Bratislavského kraja použiť len jeden lístok.

Pri cestovaní napríklad z Kútov do Bratislavy bude cena základného späťcestného mesačného lístka 99,00€, zľavnený lístok bude stáť 49,50 €. Rovnaký lístok na tri mesiace bude k dispozícii za 263,80 €, zľavnený za 131,90 €. Z Horných Orešian, či z Galanty bude možné cestovať za 81,00 € mesačne (základný lístok), resp. 40,50 € (zľavnený lístok). Cena lístka bude vždy zahŕňať späťcestnú cestu vlakom, alebo regionálnym autobusom do Bratislavy, a k tomu cestovanie v rámci celej bratislavskej mestskej dopravy. Cestujúci budú môcť ľubovoľne prestupovať.

Na cestovanie v IDS BK bude možné využiť červené regionálne autobusy a regionálne vlaky premávajúce na linkách označených písmenom „S“ (napríklad S20, S50, S55, S60, S65, ...), teda osobné vlaky (Os) a regionálne expresy (REX).

Na cestovanie je možné využiť okrem bežných lístkov aj bezkontaktné čipové karty. Objednať sa dajú v internetových obchodoch jednotlivých dopravcov (DPB, SL, ZSSK), alebo vybaviť osobne priamo v predajniach v Bratislave. Po prevzatí karty je možné všetky operácie vykonávať cez internet.

**MOBILNÁ APLIKÁCIA
INTEGROVANEJ DOPRAVY**

Na cestovanie v rámci celého IDS BK bude možné plnohodnotne využiť aj mobilnú aplikáciu IDS BK. Tá už teraz ponúka cestujúcim lístky na jednu cestu a tiež funkciu elektronická peňaženka, ktorá umožňuje dobíjanie kreditu priamo do aplikácie. Predplatené lístky na mesiac, tri mesiace, alebo rok budú v mobilnej aplikácii IDS BK dostupné približne od októbra 2021. Na cestovanie už potom nebude potrebná nijaká karta, celý lístok bude mať cestujúci k dispozícii priamo v telefóne.

www.idsbk.sk/aplikacia/

DOPRAVCOVIA:



SLOVAK LINES



www.idsbk.sk